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Předložená práce je zpracována odpovědně a je zřejmé, že její autorka věnovala 

vyhotovení velkou píli. Jedná se o práci bakalářkou, které má prokázat, že autor 

je schopen pracovat s literaturou a provést její vyhodnocení. To předložená práce 

splňuje vrchovatou měrou. 

Autorka se snaží uvést všechna důležitá fakta. Vedle úvodních kapitol (české a 

zahraniční kořeny husitství, proudy husitství, základní program husitství se 

soustřeďuje na témata jako osobnosti husitství spojené s daným regionem, na 

problém šlechty (v tomto případě klíčový) a na úlohu měst. Nejde o pouhý přehled 

všech událostí, jaký např. nabídl ve starší publikaci K. Michl.  Do detailnějších 

problémů autorka nevstupuje, což v případě bakalářské práce považuji spíše za 

šťastné. Nicméně snad mohla věnovat malou kapitolku problému pramenů 

k východočeskému husitství, např. ztracené Krušinkově kronice a různým 

pohledům jednotlivých redakcí Starých letopisů českých, z nichž jedna je na 

východočeský region zaměřena. Vedle starších vážených autorů (Bartoš, Krofta, 

Šinták) vycházela především z novější literatury. Uvítal bych však, kdyby u 

známých událostí vycházela spíše přímo z pramenů.  Někteří straší autoři 

(J.B.Čapek) nejsou uvedeni. Autorka zjevně vycházela (např. v případě kněze 

Ambrože) z mých dvou starších studií, kde jsou další odkazy, které by pro ni byly 

užitečné. U Ambrože správně poznamenává,  že není známo místo jeho narození 

a původu, ani přesně datum smrti a pohřbení. Sympatické je, že se věnuje i krátce 

„druhému životu“ husitství v samotném Hradci Králové (str. 50-51). Trochu více 

informací by si však zasloužil Oreb i Třebechovice pod Orebem. Formování 

orebského bratrstva má totiž i funkci symbolickou a teologickou, která je v rámci 

celého husitského hnutí specifická. Tomu se právě věnoval J.B.Čapek v JSH. 

Záměrem autorky je ukazovat, jak se slavná husitská tradice v regionu 

projevovala v pozdějších dobách, tedy spíše aktualizovat vytěžená historická 

fakta. Není to jistě na škodu věci, ale více důslednosti by zde neškodilo, včetně 

uvedení odkazů. 

Závěr: Práce je psána pečlivě, dobrým jazykem a obsahuje formálně správné 

odkazy. Občas se vyskytne nějaký překlep. Přes všechny shora uvedené námitky 

práce jednoznačně splňuje kritéria.  Navrhuji proto, aby byla jako bakalářská 

přijata. Domnívám se, že může být – cum grano salis – hodnocena ještě známkou 

výborně (1). 
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